



Уважаемые родители!

Вашим малышам 3-4 года, им пора учиться пользоваться ножницами. Ножницы – отличный тренажер для развития мелкой моторики ребёнка. Они развивают ручную умелость малыша, внимательность, мышление, учат ориентировке на листе бумаги, гармонизируют работу обоих полушарий головного мозга. Особенно вырезание ножницами полезно для переключения внимания гиперактивного ребёнка.

Не стоит опасаться детского травматизма и шалостей (вроде подстригания волос или подрезания маминых штор). Перед тем как давать малышу ножницы, нужно объяснить, что можно резать, а что нельзя.

Для начала нужно правильно выбрать ножницы. Они должны быть детскими, легкими, с закруглёнными концами и удобными кольцами для пальцев. Если ваш малыш левша, следует купить ножницы для леворуких детей.

